

我省严打世界杯网络赌球

星报讯(童静 记者 王涛) 4年一度的世界杯开赛了,与球迷一样兴奋的还有来自境外的一些网络赌博团伙,企图将网络赌球渗透到境内。记者昨日从省公安厅网安总队获悉,在世界杯足球赛期间,我省公安机关将对赌球活动采取最严厉的打击措施,继续保持高压严打态势。

自今年年初开始,全省公安机关就开

展了整治网络赌博违法犯罪活动专项行动。在网络赌博中,赌球是最受“欢迎”的项目之一。警方近期破获的网络赌博案中,犯罪团伙连印尼足球联赛、越南足球联赛都设有盘口。对世界杯这样的大赛,网络赌博团伙更是挖空心思。

由于没有时间、空间限制,组织实施的成本又低,网络赌博蔓延迅速。目前,网络

赌博已“涉足”我省10个市,经济越发达的地方越盛行,一些网络赌博团伙仅代理级会员就有数十人。

专项行动开展以来,各地重点对赌球、视频赌博、私彩赌博、游戏赌博四类网络赌博活动予以严厉打击。截至目前,全省各地公安机关已侦破网络赌博刑事案件15余起,刑拘、批捕累计67人;治安拘留20余

人,查扣、冻结涉案赌资300余万元。

在世界杯期间,公安机关将继续保持对网络赌博违法犯罪的高压态势,强化对第三方支付平台和网络服务商、网站租赁服务商以及网络广告宣传推广商的监管,遏制网络赌博蔓延态势。目前,警方已加大了对世界杯足球赛期间网络赌球的监管,希望广大群众享受“干干净净”的足球。

徽商十周年庆出新招 车队巡游宣传成亮点

为迎接徽商集团十周年庆,让更多的民众了解徽商集团,6月18日上午,徽商旗下的商之都大家家庭的70多名员工与其他子公司一起组成7个小分队,在合肥市区一环等繁华区域进行“徽商十周年”巡游宣传。经过前期踩点,确认了详细的巡游路线,员工们自驾私家车在一环路行驶并进行巡游。员工身着统一的工作服,整齐地排成一列,浩浩荡荡的自驾车队伍,所到之处引来广泛关注,受到市民的一致赞叹。

周林 文图



民工他乡坠亡 政府全力维权

星报讯(红兴 天文) 近日,休宁县溪口镇一在外务工的村民意外坠楼死亡,溪口镇政府及时沟通援助,奔赴数百里外的杭州,使事件得到了妥善解决。

5月29日,在杭州市江干区一建筑工地上,该镇在此务工的石干村村民汪某,在阳台清理地坪时,不慎从高处坠落,当场昏迷,后经抢救无效死亡。

噩耗传来,家人悲痛不已。镇政府获知此事后,一方面抚慰家属,一方面指派由镇司法所所长和村干部等人组成的维权维稳组前往杭州。

维权维稳组到达杭州后,首先做好死者家属及其同事好友30多人的情绪稳定工作,同时与建筑公司磋商谈判。经协商,最终,死者家属与建筑公司达成协议,建筑公司赔偿72万,并对死者遗体进行及时处置。

宣城“楼裂裂”久拖未决 两小区业主怒冲售楼部

本报曾报道的宣城美都新城“楼裂裂”问题久拖未决,5月14日和5月19日,美都新城和丽都文华两个小区的众业主怒冲开发商的售楼部。目前,该市住建委针对此事专门成立了工程质量投诉问题处理领导小组。

慕继平 记者 何曙光

爆发 数百户业主怒冲售楼部

5月14日,美都新城近200业主聚集在美都置业房产公司售楼部,打出维权的横幅,要求房产商出面解决“楼裂裂”问题。但是,不知何因,一天的时间里,该房产商主要负责人没有露面。被激怒了的业主冲击了美都置业售楼部,推倒了模型、沙盘。

5月19日上午,丽都文华部分业主在

小区出入口处拉起横幅,要求房产商承诺解决“楼裂裂”问题。9时许,丽都文华逾百业主因不满房产商工作人员上班迟缓、办事效率低,在丽都文华小区内聚集,并冲击了丽都文华售楼部。该市住建委、公安局等单位派人迅速赶到现场,要求不得与业主发生任何冲突。上午11点多,经多方沟通协调,事态逐步平息。

进展 业主委托开展成因检测

经该市住建委等部门调查,该市一些住宅楼墙体质量确有问题。据宣城市质量监督管理处初步检查,主要原因是混凝土小型空心砖块收缩过大,材料的接缝处防裂处理措施不到位所致。

针对目前该市多个住宅小区楼房出现裂缝问题,该市住建委成立了工程质量投诉问题处理领导小组。鉴于业主们强烈要求对楼体安全结构进行检测,经过

协商决定,该市建设监督管理局推荐全省范围内仅有的两家有资质的检测机构供业主投票选定。由业主委托开展裂缝成因检测,并将裂缝对主体结构的安全影响进行评估,业主代表参与监督整个检测过程。

美都公司副总经理杨建中表示,“如果检测最终结果是结构有安全隐患,或者检测不合格,我们公司肯定会负责。”

数百房屋先后出现裂缝

美都新城是宣城市美都置业房地产公司开发的,今年年初起,一期约400户购房业主的房子先后出现不同程度的裂缝。丽都文华是由安徽精享裕房地产开发有限公司开发建设的,交房后,业主发现9、10、11、12、13栋5个高层基本都出现了房屋墙壁开裂现象,部分业主家还出现阳台开裂,更为恐怖的是有家业主楼层顶部有裂缝,可以看到楼上业主的地板。

疑被传销组织追踪 妇女下水道爬行数百米

星报讯(梁义道 记者 胡昊) 日前,明光市公安局西环路派出所民警和消防官兵联合,成功救出一名身陷下水道无法脱身的农村妇女。后来获悉,该妇女为躲避传销组织人员,已在下水道爬行几百米。

当日早晨5时20分,明光市西环路派出所接110指令:一名妇女掉进市政府旁下水道,生死不明。民警立即赶到现场,发现一名中年妇女被堵在装有封闭挡污格栅的

下水道内。在消防大队官兵支援下,民警和消防官兵不顾臭气熏人的污水,同心协力,用专用工具撬开挡污格栅,将浑身污迹、多处划伤的受困妇女救出。

经查,该妇女为明光街道办事处王郢村朱某。几天前,她到广西找其夫,没想到丈夫已身陷传销窝点,不愿跟朱某回家,还打算把朱某留下一并参与传销。传销组织人员对朱某进行了监视和跟踪。

为躲避传销组织成员追踪,身无分文的朱某历经千辛万苦终于从广西返回明光。在明光火车站下车后,她精神仍然高度紧张,一直怀疑自己被人跟踪,慌乱之中竟然爬入了下水道。

“其实传销组织人员根本没有从广西跟踪到明光,是朱某一直高度紧张的错觉。”办案民警说。目前,经过民警多方安抚,情绪恢复稳定的朱某被家人接回。



万花筒

我省小麦预计增产4亿斤以上

经过连续地大规模集中抢收,6月18日,我省小麦收获基本结束。预计今年总产240亿斤,比上年增长4亿斤以上。

记者 俞宝强

芜湖市区告别现场搅拌砂浆

6月19日,记者从省环保厅获悉,芜湖市将实现预拌混凝土,7月1日起城市规划区内将限期禁止施工现场搅拌砂浆。届时,市区范围内工地沙尘飞扬、搅拌声轰鸣的现象将得到有效遏制。

记者 俞宝强

世博会带动九华山旅游热潮

自5月1日上海世博会开园以来,佛教四大名山之一的九华山风景区尝尽了甜头,掀起一股强劲的旅游热潮。昨日,九华山风景区32家旅行社的相关数据显示,仅5月份因世博会专程来九华山旅游观光的中外游客就达9.12万人次,旅游综合总收入6910万元。

王安民

合肥美的制冷产品销售有限公司 招标公告

因公司需要,我司拟定于2010年6月26日9:30对旅游等相关进行公开招标,欢迎有意者前来投标。

一、**招标范围:** 旅游
二、**招标方式:** 公开招标
三、**报名时间及地点:** 凡有意参加投标的单位,请于2010年6月22日8:30—11:30携带营业执照、税务登记证、组织机构代码证(复印件)、法人代表授权委托书、公章、企业详细介绍等到我司报名。

招标人: 合肥美的制冷产品销售有限公司
地址: 合肥市马鞍山南路88号富成大厦9楼
联系人: 饶先生 14705513466